

# 下沙出现不少彩灯气球 如果是氢气充的很容易爆炸

## 执法人员密切关注并将加大监管力度

见习记者 钱慧慧 通讯员 毛勇剑

10月25日晚上7点多,龙湖天街附近,有不少市民手里拿着五颜六色会发光的气球。很多人都觉得很新奇,忍不住停下来看看。这种会发光的气球,也引起了开发区行政执法大队下沙中队执法队员的关注,“如果气球里面充的是氢气的话,遇到火源,很有可能会变成移动炸弹。”

于是,执法队员立即展开了调查。在龙湖天街附近找了一圈,发现了会发光气球的来源。

有一个约莫20多岁的小姑娘,手里举着十几只气球,每只高约2米多。其顶端是一个泡泡状的透明球体,上面有不少个霓虹灯一样的小灯一闪一闪的,下面是一根长绳。小姑娘一边走一边吆喝:“彩灯气球便宜卖了。”执法队员见状,立即走了过去。“要不要买一只?很好看的,本来30块钱一只,现在便宜卖了,25块钱就行。”由于穿的是便衣,小姑娘没认出执法队员,还是一个劲地向执法队员推销着气球。“这里面充的是什么气体?安全吗?”“放心好了,很安全的。”

就在执法队员和小姑娘交流的这段时间,又有家长带着小朋友买了一只气球。

“最近天气好,空气很干燥。万一里面是氢气,一旦发生爆炸后果将不堪设想。”执法队员向小姑娘表明了身份,从安全的角度对其进行了一番教育劝导,并将小姑娘手中的气球带回了队里。

为了安全起见,执法队员还特地委托下沙中学的李老师对气球进行了检测。李老师把气球戳了个洞,并用导管把气球里的气体给引了出来。当用打火机点燃后,灯管附近没出现火苗。李老师说,这说明里面装的是非可燃气。如果有火苗出现的话,就极可能是氢气。

“经过检测,虽然这些气球里面装的是非可燃气,但不排除会有一些不良商贩贪图便宜,贩卖氢气球,因为氢气球成本便宜很多。”执法队员说。

“在不知道里面装的是什么气体的情况下,我们一概没收了气球。目前一共没收30多个彩灯



彩灯气球

气球以及70多套零配件。”执法队员提醒,为了自己和他人的安全,请不要售卖氢气球。接下来执法队员会密切关注开发区范围内所出现的彩灯气球,“我们将会加大对彩灯气球的监管力度。”

## 和妻子吵架拌嘴,男子吞下一整瓶安眠药

夫妻间吵架拌嘴是常有的事,但下面这位丈夫的做法就太冲动了,一口气吞了一整瓶安眠药,幸好PTU民警及时赶到,将其送到了医院。

前几天晚上9点左右,PTU民警陈其浩正带着队员开着警车在路上巡逻。突然,对讲机传来了分局的指令:下沙某小区有人吃了一整瓶安眠药,请立即前往处置。

赶到现场后,陈其浩发现一名男子面色苍白的坐在沙发上,边上他的妻子正哭着劝他前往医院接受治疗。不过,这位男子当下的情绪比较激动,不肯配合。“不用你们管,这是我们夫妻间的事,你们快点走。”

陈其浩从男子的妻子口中得知,之前夫妻两人因为一点琐事发生了争吵。没想到,老公一时情绪失控,突然冲进房里,拿起一瓶安眠药就往嘴里倒。“一整瓶的安眠药有100多片,我让他去医

院,他也不肯。”

“夫妻间发生点矛盾很正常,有了问题,好好商量,怎么能这么冲动。这样不仅解决不了问题,还会造成更严重的后果。”陈其浩一边安抚男子的情绪,一边对他进行劝说。

经过耐心劝说,男子情绪终于稳定下来,答应前往医院接受救治。

送男子就医前,为了方便之后有针对性的治疗,经验丰富的陈其浩立即在房间中开展搜查,最终在桌子底下发现了男子吞服安眠药的瓶子。

确认了男子吞服的具体药物后,陈其浩和队员立即将男子搀扶至楼下,送上了120急救车,并将药瓶交给了随行医生。

万幸的是,经医院救治,男子身体并无大碍,也放弃了轻生的念头,表示回家后会和妻子好好沟通。

本报记者 杨渐

## 11月新规来袭 快来看看 哪些与你息息相关

进入11月,一大批事关你我的新规也即将正式实施,快来看看都有哪些吧。

### 高铁购票可微信支付

今年11月,铁路部门将陆续推出互联网、车站窗口及ATM自助售票机购票微信支付功能,进一步丰富购票支付方式。目前,铁路总公司已连续推出取消异地售票手续费、中转旅客“接续换乘”及动车“自主选座”等便民服务举措,下沙市民今后出行就更便利了。

### 这些“双零”银行卡将被冻结

随着今年以来,银行对沉睡卡的管理不断加码。在全国范围来看,闲置卡数量超过了21亿张,各家银行先后采取措施进行清理。例如,招商银行公告从今年7月15日开始,对不符合条件的长期未使用且余额为零的个人账户进行销户处理。

近日,浦发银行也宣布:自2017年11月开始,对在2016年12月31日之前(含)发卡且今年前3个季度未发生任何交易的“双零卡”进行账户信息管理升级。

据了解,“双零卡”是指存款余额和应计、未计利息数均为零的银行卡。本次升级后该行长期不用的双零卡将不能正常使用。同时账户信息将不会在包括网银、手机银行、电话银行、自助设备等渠道显示。不过,已开通理财产品购买、基金、第三方存管、外汇宝、代收代付、个人贷款还款等业务功能的银行卡不在本次升级范围内。

### 注册互联网域名须提供真实身份信息

根据将于11月1日起施行的《互联网域名管理办法》,域名注册服务机构应当要求域名注册申请者提供域名持有者真实、准确、完整的身份信息等领域注册信息,并对域名注册信息的真实性、完整性进行核验。

办法规定,域名注册信息发生变更的,应当在30日内办理变更手续。同时,办法坚持域名注册信息登记和保护并重,要求域名注册管理机构、注册服务机构依法存储、保护用户个人信息,未经用户同意不得将用户个人信息提供他人。

本报记者 胡师睿